

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.03.2008

**ПРЕЗИДЕНТ ОАО «ЛУКОЙЛ» ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ ПОСЕТИЛ
ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ В СОЧИ**

Сегодня в Сочи Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов посетил Краснополянскую ГЭС, входящую в состав Южной генерирующей компании - ТГК-8.

В ходе визита генеральный директор ТГК-8 Владимир Лебедев проинформировал Вагита Алекперова о планах по модернизации Краснополянской ГЭС и строительству в 6 км ниже по течению реки Мзымта одноименной ГЭС-2.

Как уже сообщалось, Совет Директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» признал целесообразным приобретение группой ЛУКОЙЛ контрольного пакета акций ТГК-8.

В тот же день Президент ЛУКОЙЛа посетил площадку под строительство АЗС нового поколения в поселке Красная Поляна под Сочи. Энергопотребление этого заправочного комплекса будет в основном обеспечиваться при помощи солнечных батарей, установленных на крыше здания. Кроме того, на АЗС ЛУКОЙЛа будут реализовываться только экологически чистые моторные топлива под фирменной маркой «ЭКТО».

«Наиболее подходящим регионом для развития инновационных энергосберегающих технологий является Юг России. Именно здесь, в районе Красной поляны, ЛУКОЙЛ планирует построить первую в России автозаправочную станцию, использующую в качестве источника энергии солнечный свет», - сказал Президент ЛУКОЙЛа Вагит Алекперов.